



В ходе рабочей поездки в Алтайский край заместитель начальника управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу Баир Доржиев принял участие в возложении цветов и почтил память героев-фронтовиков

Сегодня, 21 февраля 2024 г., заместитель начальника управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу Баир Доржиев в ходе рабочей поездки в Алтайский край совместно с прокурором региона Антоном Германом и сотрудниками прокуратуры возложил цветы к Мемориальному камню, воздвигнутому в память об участниках Великой Отечественной войны и подножию стелы.

Участники церемонии почтили память героя минутой молчания.



Памятник защитникам Родины, проходившим службу в органах прокуратуры и трудившимся для Великой Победы в тылу, установлен в знаковом и символичном месте для жителей региона - в Нагорном парке краевой столицы. Здесь с видом на реку Обь, напротив улицы Гвардейской, располагается стела «Город трудовой доблести».



Почетное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести» городу Барнаулу присвоено указом Президента Российской Федерации Владимира Путина. Оно дается за значительный вклад жителей городов в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях.



Мероприятие продолжилось возле здания прокуратуры края. Участники церемонии почтили память участника Великой Отечественной войны Ивана Павловича Гущина, который в 17-летнем возрасте ушел на фронт, принимал участие в боях на 1-ом Прибалтийском и 1-ом Белорусском фронтах. Иван Павлович отдал службе в органах прокуратуры более 30 лет, пройдя путь от районного прокурора до прокурора Алтайского края, неустанно защищая права и интересы граждан, общества и государства.



Работники прокуратуры чтят и помнят фронтовые подвиги участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, храня заложенные ими духовно-нравственные традиции.